

活动多箩箩 齐为党“庆生”

石湾各部门、村居举办丰富多彩的活动庆祝“七一”建党节

“七一”前夕,石湾镇街道各部门、村居开展了丰富多彩的文艺汇演及便民服务活动,以此庆祝党的生日,同时展现石湾基层群众良好的精神文化风貌。下面,就让我们一起去感受下这些精彩的瞬间。

石湾镇街道文体服务中心

12个精彩节目为党“庆生”

6月30日下午,一场精彩的庆“七一”建党文艺汇演在石湾镇街道惠景中心公园举行,12个精彩节目轮番上演,给观众带去不一样的视听盛宴。

尽管活动当天天气较高,但300多名观众还是早早来到现场,等候欣赏高水准的演出。在悠扬的曲调中,舞蹈《茉莉花》首先惊艳登场,只见台上舞者身着盛装,动作时而委婉时而昂扬,将花的娇媚通过一举动展现的淋漓尽致,给场边观众首先送去一丝夏日的清凉;紧接着,少儿舞蹈、萨克斯、京剧、大合唱等轮番登场,丰富的节目表演形式让观众目不暇接。在众多节目中,京剧《天下事难不倒共产党人》给人留下了深刻印象,作品通过讲述一名党员倾尽全力为人民群众解困难谋福

利,提升群众生活水平的故事,将一名党员的忠诚、抉择演绎得入木三分,良好的故事情节和表演者高超的演绎水平,获得现场观众热烈的掌声。据悉,此节目还在当天下午的市文化馆进行了演出。当天,共上演12个精彩节目。

石湾镇街道文体服务中心负责人陈业武介绍,此次活动以“为党旗增辉,为华诞欢歌”为主题,旨在通过文艺汇演的形式,庆祝党的生日,展示石湾群众良好的精神风貌。“七一”前后,石湾还将继续深入挖掘基层文化资源,开展多场类似文艺演出,为党的生日献礼。

据悉,此次演出也是石湾创建广东省公共文化服务体系示范区系列活动之“情满石湾醉美家园”——2017年石湾镇街道百姓文化系列活动之一。



精彩的文艺演出。

榴苑社区

在小雾岗公园举办文艺汇演

悠扬的旋律、优美的舞蹈。日前,石湾镇街道榴苑社区在小雾岗公园举办了一场主题为“展党员风采 为党旗增辉”的文艺汇演,吸引数百名群众前来观看。

据了解,为了展示基层群众对“七一”党的生日的喜悦之情,活动对各个环节进行了精心设置,节目内容丰富,表演方式也精彩纷呈,既有经典的诵读、歌曲等,也有舞蹈、小

品等。榴苑巾帼舞蹈队带来的《清风莲韵》,凭借清凉的着装及优美的曲风,让观众仿佛沐浴着习习清风,禅城区中心幼儿园小朋友们带来了经典颂读《上学堂》,俏皮可爱的表演将整场活动推向高潮,并获得观众阵阵掌声。“没想到到公园散步还能看到如此精彩的节目,真的大开眼界。”市民陈女士说道。

榴苑社区居委会负责人

莫悦明表示,此次文艺汇演是为了给党的生日献礼,同时也充分展示了社区党员的精神风貌。通过表演的形式,也加强了党与群众的联系,增强了基层党组织的凝聚力,激发了社区党员干部群众爱国爱党爱生活的热情。莫悦明同时介绍,除了文艺演出外,七一前后,社区还将慰问看望辖区老党员,给他们送去节日的关爱和温暖。



街道党工委书记毛伟锋(中)慰问老党员。

莲峰社区

为党员开主题党课

为迎接党的96岁生日,让广大党员同志牢记党的历史,6月28日上午,莲峰社区联合和平、红卫、劳动、三友、忠信等社区邀请了资深讲

师,为社区党员上了一堂以“两学一做”学习宣传教育为主题的党课。

借“七一”之契机,开展党员学习会,共同回忆党的发展历

程,珍惜当下、展望未来,是社区党组织持续迸发活力的重要内容,也是激发广大党员同志充分发挥先锋模范作用、保持党的先进性和纯洁性的有力举措。

红卫社区

举办迎“七一”学习活动

为庆祝中国共产党建党96周年,推进“两学一做”学习教育常态化制度化,提高广大党员干部增强党员的宗旨意识和责任意识。红卫社区党委联合劳动、忠信等党委于6月27日上午在1506创意园多功能厅举办大型迎

“七一”讲座活动,特别邀请到中共佛山市委党校管理学教研部主任曹大教授为党员开展主题为学习习近平总书记系列讲话精神的讲座。

据了解,此次讲座吸引了近700多名党员参加学习。曹教授从从党性和党

性修养、作风建设和党性修养的关系、加强党性和弘扬优良作风的途径等方面,为我们作了一场非常精彩的讲座,理论性强,联系实际,使在场的每一位党员都深受启发、产生深刻的共鸣。

三友社区

组织慰问困难老党员

为充分体现党组织对党员的关怀和爱护,三友社区在“七一”前夕走访慰问困难老党员。

6月27日,三友社区居委联同挂点部门区食品药品监督管理局石湾镇副局长韦钦杰进行了走访慰问,一行人首先来

到82岁老党员何杏老奶奶家里,何奶奶目前一个人居住,行动有所不便,何奶奶非常感谢党组织的关怀,让她的老年生活多了保障,少了孤单。

接着大家陆续走访了89岁的何秉贤抗战老兵老党员

和90岁霍显光老党员家里。对他们的身体状况、经济来源、生活条件、家庭情况进行深入细致的询问,并把慰问金送到他们手中,同时送去了党和政府的问候和关怀。



小品《任何事都难不倒共产党人》。